

進堂詠 詠一七 50, 二—23

上主，我要在列邦中稱謝祢，向我的弟兄宣揚祢的聖名。阿肋路亞。

集禱經

上主，我們在這復活期以信心慶祝祢聖子的逾越奧蹟；求祢恩賜我們將來在祂再度光榮來臨時，也能與天上神聖共同歡樂。祂是天主，和祢及聖神，永生永王。

讀經一（我把你們所敬拜而不認識的神介紹給你們。）

恭讀宗徒大事錄 **十七 15, 22-十八 1**

護送保祿的人帶他到了雅典，他們領了保祿的命令，叫息拉和茂德趕快到他那裡去，以後他們就回去了。

保祿站在阿略帕哥議會中，說：「眾位雅典人，我看你們在各方面都很敬畏神明，因為我經過各處，仔細看你們所敬拜的，也發現一座祭壇，上面寫着『獻給不認識的神。』現在，我就把你們所敬拜而不認識的這個神介紹給你們。」

創造宇宙和其中萬物的天主，既然是天地的主宰，就不住在人手所建的殿宇裡，也不受人手的侍奉，好像需要什麼似的，而是祂把生命、氣息和一切、賞給了眾人。祂從一個人造了全人類，使他們住在全地面上，給他們定了年限，和他們所居住的疆界；如果他們尋求天主，或者可以摸索而找到祂；其實祂離我們每人並不遠，因為我們生活、行動、存在，都在祂內，正如你們的某些詩人說：『原來我們也是祂的子孫。』我們既然是天主的子孫，就不該想：神就像人用手藝和思想所雕刻的金銀石頭一樣。天主對那愚昧無知的時代，不加深究；現在却吩咐各處的人都要悔改，因為祂已定好了日期，要藉祂所立的人，按正義審判天下，祂為給眾人一個可信的憑證，就使這人從死人中復活了。」

他們一聽說死人復活的話，有的譏笑，有的却說：「關於這事，我們以後再聽你罷！」這樣，保祿便離開了他們。可是，也有幾個人接近保祿而信了，其中有阿略帕哥的議員狄約尼修，和一個名叫達瑪黎的婦人，還有其他的人。此後，保祿就離開雅典，來到了格林多。——上主的聖言。

答唱詠 詠一四八 1-2, 11-14

答：祢的光榮充滿天地。**或：**阿肋路亞。

一、請你們從天上，讚美上主，請你們在高處，讚美上主！**祂的眾天使，請讚美上主，**
祂的眾軍旅，請讚美上主！答

二、世間的君王和庶民，地上的公侯與權貴。童男和貞女，老人與少年。**答**

三、願萬有都讚美上主的名，因為只有祂的名卓絕尊榮。上主的尊威遠超天地。**答**

四、祂使子民嶄露頭角，聖徒們都因上主而自豪，親近祂的以色列以祂為榮耀。**答**

福音前歡呼 若十四 16

答：阿肋路亞。

領：我也要求父，祂必會賜給你們另一位護慰者，使祂永遠與你們同在。

答：阿肋路亞。

福音（真理之神要把你們引入一切真理。）

恭讀聖若望福音 **十六 12-15**

那時，耶穌對門徒們說：「我還有許多事要告訴你們，然而你們現在不能承擔。等真理之神來了，祂要把你們引入一切真理，因為祂不憑自己說話，而是把祂所聽到的說出來，並把未來的事告訴你們。祂要光榮我，因為祂要把從我所領受的告訴你們。父所有的一切，都是我的；因此我說：祂要把從我領受的告訴你們。」——上主的聖言。

獻禮經

天主，祢藉此神聖禮品的交換，容許我們分享祢獨有的至尊天主性，求使我們常以祢所啟示的真理，為我們生活的準則。以上所求，是因我們的主基督。

復活期頌謝詞（三）（基督永遠生活並常為我們代禱）

上主，我們時時處處歌頌祢，實在是理所當然的，並能使人得救。我們的逾越節羔羊——基督已完成了犧牲，現在我們更當隆重地讚揚祢。基督為人捨生，永不再死亡；被人處死，却永遠生活；祂在祢面前，永遠作我們的中保，為我們罪人不斷地獻祭祈禱。

因此，普世萬民洋溢着復活的喜樂，踴躍歡騰；同時天上的天使，和所有聖人，同聲歌頌祢的光榮，不停地歡呼：

（另有其他四式「復活期頌謝詞」供選擇使用，請看《感恩祭典》）

領主詠 參閱若十五 16, 19

主說：我從世人中揀選了你們，並派遣你們去結果實，去結常存的果實。阿肋路亞。

領聖體後經

寬仁的上主，祢在此聖事中賜給了我們天上的食糧，求祢扶助我們，使我們藉此奧蹟獲得充分的力量，能革除舊習，善度新生。以上所求，是因我們的主基督。